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EJE NUMEROS

1) El nivel de colesterol para las personas se presenta en |la tabla adjunta.

Cateqoria Nivel de colesterol total

Deseable Hasta 200 me
dL

Riesgo bajo | Mayor que 200 e hasta 240 me
dL dL

mg
dL

Riesgo alto | Mayor que 240

Rodrigo presenta un colesterol de 255 % ¥ su doctor le deja dos recetas:

La primera receta es para que tome un medicamento que reduce el nivel de
colesterol en 2,5% diarios, pero que solo debe tomar mientras presente un
riesgo alto.
La segunda receta indica un medicamento que reduce su nivel de colesterol en
0.8 % diarios, pero que solo debe tomar mientras presente un riesgo bajo.

Si Rodrige sigue el tratamiento indicado por el doctor, ;cual de las siguientes

expresiones numericas permite determinar la duracion del tratamiento, en dias,
para que el nivel de colesterol de Rodrigo llegue a ser deseable?

2,5(255 — 240) + 0,8(240 — 200)

A)
25+ 08
B) 255 — 200
25+ 08
C} 25_5 + Zﬂ
2,5 08
o B5-20 25
240 — 200 08
255 — 240 240 — 200
E) +
2,5 0.8

-1
2) Considera la igualdad P = n—l' con nun namero entero.
n+

¢ Para cuantos valores distintos de n se cumple que P es un nimero enterg?

A} Solo para un valor.
B) Solo para dos valores.
C) Solo para cuatro valores.

D) Solo para cinco valores.
3) Considera un cuadrado A de lado p em y un cuadrado B cuyo lado tiene medida
igual a la medida de la diagonal del cuadrado A.

¢Para cual de los siguientes valores de p, en cm, la suma de las medidas de las
diagonales de los cuadrados Ay B es un niomero racional?

Ay A2

B) 2-42
C) 2+42
D) f2-2

4) ;Cudl es el valor de }'23,5 + 32107

A) Q/'l_ + @
B} §®0
c) 23a

D) $B30 + 8§40
Ey 2%40



5) En el grafico adjunto se presenta la composicién elemental del cuerpe humano.

63 %
j 18 %1
Carbono

Oxigeno

10%

49 3%
Hidrégeno
Nitrogeno

Oftros elementos

Tal como en el ser humano, los cuatro elementos mas abundantes en el resto de
los organismos vivos son el Carbono, Hidrégeno, Oxigeno y Nitrogeno, y para
recordar estos cuatro elementos es usual usar el acrénimo nemotécnico CHON.

¢ Que porcentaje de los elementos CHON en el cuerpo humano corresponde a
Oxigeno?

A 22100 %

100
65
B L)
) 32-.100

C) E 100 %
26

) 65 %
4-100

6) Considera los nimeros reales a y b, ambos distintos de cero.

¢ Cual de las siguientes relaciones permite asegurar que '\‘i(ﬂ — b)2 =a—b"?

A) {a+b]2=a+b

B) +a’-+b>=a-b
C) a—-b=0
D) a—-b<0

7) . Cual es el valor de g‘fz_i . %E?

A) 310
B) 320
c) 1o
D) %20

8) ;Cual de las siguientes expresiones es iguala 5 .2* 7 Y7

A) 107 2Y
B) 107%.2v
c) 10Ty

2 .
Dy 10* T



9) Una sustancia radiactiva se desintegr
gueda la mitad de la masa inicial.

a de tal fooma que después de una hora

En la tabla adjunta se registra la masa de sustancia en las primeras cuatro horas

de observacion.

Tiempo transcurrido (horas) Masa de sustancia (gramos)
1
2 (1
1 25-107 | - |
\2)
2 2,5-102 -rl '|
\2)
/ \|3
3 25.10° | 1
v2)
~ 4
2 1]
4 25107 - :{—
\2)

¢Cual de los siguientes puntos
coordenados?

A) Masa de sustancia en gramos
54

pui—
"

I
1
Tiempo transcurrido en horas

C) Masa de sustancia en gramos

52
4

[ 3
Tiempo transcurrido en horas

10) ;Cual es el valor de logs 0,1 ?

A Z
) 2
B) 2
C) - !
log 3
D) -1
E) -2

11) Enla siguiente tabla se presentan los

esta correctamente graficado en los ejes

B) Masa de sustancia en gramos
5te
[2
Tiempo transcurrido en horas
D)

Masa de sustancia en gramos

Tiempo transcurrido en horas

valores aproximados de log N para algunos

nameros N
N logN N logN
1 0 6 0,778
2 0,301 7 (0,845
3 0,477 8 0,903
4 0,602 9 (0,954
5 0,699 10 1

Considerando los valores de la tabla, ;cual es el valor de log 350007

A) 0,699 - 0,845 -3

B) 0,699 0,845 .1

C) 0,699 + 0,845 + 3
)

=

0,699 + 0,845 + 1



12) Si p, b y ¢ son numeros reales mayores que | tal que Iogp b=c, ;cual de las

siguientes expresiones es igual a Iogp (%] +log; b?

P
A} =2c¢
B) 2c
C) 2
c
1
Dy —-c+-—

c

13) Bajo condiciones especiales, la poblacitn de cierto tipo de bacterias se triplica cada
10 dias.

En esas condiciones, si una colonia de este tipo tiene inicialmente
8 . 10° bacterias, ;cudl sera su poblacion de bacterias al términoc de 50 dias?

A) §-30°

B) 8&-.10°.3%
c) 15.8.10°
D) 150-8-10°

14) Si p:?-'%r —?44. ;jcual de las siguientes afirmaciones es verdadera con
respectoa p?

A} Es un numerg impar.
B} Es un niamero primo.
C) Es un maltiplo de 13.
D) Es un miltiplo de 21.

15) Un banco garantiza una tasa de interés trimestral de 2,5 % para los depositos a

plazo. La funcién que modela el capital final que tendra una persona luego de
depositar es:

C=M(+ Ny

en la que M corresponde al capital inicial, N es la tasa de interés expresada

como decimal y n es la cantidad de trimestres que se mantiene el dinero en sl
banco.

Si una persona hace un solo deposito inicial de 32500000 en ese banco, jcusl es
la expresion que representa el capital final que tendra esta persona despues de

2 afos?

A)  $2500000 - (1,25)°
B) $2500000 - (1,025)°
C) 52500000-(1,253—1]

D)  $2500000 -(1,0258 - 1)



16) El sueldo liquido es el monto total que recibe una persona que trabaja, luego de

descontar del total de haberes, |as cotizaciones obligatorias y voluntarias del sueldo
total imponible.

Considera la siguiente liquidacion de sueldo de una persona:

LIQUIDACION DE SUELDO

DATOS DEL{A} TRABAJADOR(A)

RUT: [# %3 ke g

NDMBRE: **ﬂ*a **Iﬁﬁr *****s

Periodo de Remuneracion: 31 dias Mes: Enero Afio: 2022

Haberes del Trabajader Valor
Sueldo Base $700 000
Horas Extras S50 000 DESCUENTOS
SUELDO IMPONIBLE Valor

Aguinaldo S50000 Cotizacion Previsional AFP S8O 000
) ) (10 %)

Sueldo total imponible $800 000 Cotizat'lcgﬂ Salud $56000
| | (7 %)

Bono de la empresa $100 000 Cotizacidn Voluntaria

(a %) X

Movilizacion $50000 TOTAL DESCUENTOS v
J - 1 PREVISIONALES

Sueldo total no Imponible  $150 000

Total de Haberes $950 000

DETALLE DE REMUNERACION
SUELDO LIQUIDO A PAGAR §Z7.

¢ Cual es la expresion que representa el suelde liquido de esta persona en funcion
del nimero “a " del porcentaje de cotizacion voluntaria, en pesos?

A) 950000117 +2
00
B) 950000 - [1 (””]
100
17+a
C) 800000 [1 )+ISUUOU

D) 800000 - [M} +150 000
100

3600

17) Considera la igualdad p - 10" = ———.
0,0003

;Cudleselvalorden sip=127?

A) 7
B) 6
C) 0
D) -1
E) -2

18) Considera los niumeros irracionales P y Q y el numero racional R.

¢ Cual de las siguientes expresiones representa siempre un namero irracional?

A) P+Q

B) R(P+Q)

C) JP+Q

D) P+R

gy QR
P



19) Se necesita un modelo que permita trabajar con los decimales que se requieran de
un numero. Esto se consigue mediante la funcion T, la que entrega el numero X
truncado en el n-ésimo decimal, tal como se ejemplifica en la siguiente tabla:

To (4,56891921) = 4

T, (4,36891921) =4.5

T, (4,56891921) = 4,5689

T;(4,56891921) = 4,5689192

Si To(m) = 3,1415926535, ; cual de las siguientes expresiones es igual a 2 ?

A) 107 (Ty(m) = Ty(m))

B) 10-(Ty(m) - Ty(m)

C) 10°(Ly() - T(x))

D) 10 -(Ts(x) - Ty(n))

20) La media geométrica de 5 numeros es la raiz quinta del producto de los nimeros.

¢ Cual es la media geométrica de los numeros a, 2a, 4a, 8a y 16a,cona>07?

21) Considera el numero real positivo p.

¢, Cual de las siguientes expresiones equivale a /24p + 3-,/150p ?

A) 3. 174p

B) ./522p
C) 4/1374p
D) 17-ép

22) ;Cual es el valor de log;9 - logg 27

A) 6

2

B =

) 3
C) IOgl] 18
D) log,,18



23) En un laboratorio se cultivan bacterias que se triplican en cada dia transcurrido.

Si el experimento comienza con una cantidad de p bacterias y el comportamiento

de estas se mantiene en el tiempo, ;cual de las siguientes afirmaciones es
verdadera?

A) Al término del segundo dia la cantidad de bacterias sera 6 veces mas que
la cantidad inicial.

B) Al término del tercer dia la cantidad de bacterias aumenta
en 27 unidades.

C) La cantidad de bacterias al término del cuarto dia sera de 8l1p.

D) La cantidad de bacterias al término del quinto dia sera de (3p)°.

24) p vy b son ndmeros reales que cumplen la condicién 0 <p <b.

£ Cual de las siguientes expresiones es igual a log 1/b2 - p2 ?

A) log(b-p)
B) logb—-logp

C) log (EJ
p
log b? — log p?

2

gy los(p+ b); log(b — p)

D)

25) Si log,, p =3, ¢cual es el valor de log, (mpz)?

n
5 1
C)%
S

26) El nivel de intensidad acustica medido en decibelios (dB) se puede calcular

I
mediante la expresion B, =10-log T en la que I es la intensidad acustica en la
0

escala lineal medida en —5 e I, es la intensidad acustica mas baja que puede
m

0°!2 W

2
m

percibir el oido humano cuyo valor es |

Si la conversacion entre dos personas tiene una intensidad acustica en la escala

. 7 W ) . . . . ..
lineal de 1077 —5 ¢;cual es el nivel de intensidad acustica de esa conversacion,

m
en dB?
7
A 10-log —
) g5
B) 50
C) -50

7
D) -10-log—
) g5



EJE ALGEBRA Y FUNCIONES

1) Considera la figura adjunta formada por tres cuadrados, uno de lado a metros
y otros dos de area p2 metros cuadrados, cada uno.

——

a metros

.Cual de las siguientes expresiones representa el area de la zona gris en
metros cuadrados?

A)
B)
C)

D)

(a —2p)(a + 2p)
(2 - v2p)a +2p)
2a - pf

(a —2p)

2) Considera la siguiente grafica que corresponde a la funcidon que modela la relacion
lineal entre la profundidad t, en metros, de un objeto sumergido y la presién que el
agua ejerce sobre este.

Presion (Pa)
10

Profundidad {m)

;. Cual de las siguientes funciones modela la presion, en Pa, que el agua ejerce
scbre el objeto, respecto de t, en metros?

A)
B)
C)
D)

f(t) =90 -1t
gty =10 -t+1
hit)y =0,1-t

n(t) = 0l -t +1

3) ¢En cual de las siguientes representaciones las variables son inversamente
proporcionales?

A)

B)

M ©)

3
10
20

b oo | 2




4) El azacar de mesa, cuyo nombre quimico es sacarosa, cofresponde a un
compuesto formado por carbono, hidrdgeno y oxigeno.

En un experimento hipotético se utiliza sacarosa para obtener agua de manera
directamente proporcicnal a la masa de sacarosa ulilizada. En la siguiente

grafica se relaciona |la masa de agua obtenida en el experimento con varias
masas de sacarosa.

Agua(g)

171 S !

150 500

Sacarosa (g)

¢ Cual de |as siguientes expresiones representa la masa en gramos de sacarosa
(S) necesarios para obtener cierta masa en gramos de agua (A)7

A} =L
100 - A
57- A
B) S=
100
100 - A
C) S=——
57
D) s=—%_
57-A

5) En el grafico adjunto se presentan ciertas temperaturas medidas en distintas

escalas de temperaturas.

. ‘ / renkine R
500 f‘/
‘/|'/__..-"’
| Eelvin (K}
400 // d_..-——-"""'-
| L Fahrenhsit (°F)
| =]
| sl
e
200 ul "‘“'*-..___L“‘ Celsius {*C}
'__”_,./ Réaumur {*Ré}
| > | __..—--""'"'"'—-'Rgmer {°Ra)
HMewton (N}
0
/, ‘ Dealisle {°0n
=400 ///
T Punta da
Manar Temperatura Puntn c2 Temperatura Temperstura Mayar ebulllcién
temperatura de mezcle ca fualdn del hl='o promedioen  promedio del  1BMPEfElUE del agua
regiatrasa 3al de be|o prealtn la cusoo reglsirads balo presién
enla zmanla, hi=lo e una superflde de humeno enla db una
superficla ¥ Agua en ﬂfmﬁ?’fe'a |a Tlerra {3T°C) auperficla mtmbsfera
dela Tiera Fahrenhsit (0%} {15 delz Tlers

La ecuacion de equivalencia entre una escala ge temperatura y otra es siempre
una ecuacion lineal, por ejemplo la ecuacion °F = 5 °C + 32 es la ecuacion de

equivalencia entre grados Celsius y grados Fahrenheit.

Si la ecuaciéon de equivalencia de grados Newton y grados Delisle es
°D =a"N + b, ;cuales son los signcsde a y b?

A} a>0 vy b>0
B a0y b<0
C) a<0y b>0
D) a<0 y b<0

10



. . Lo dx o om 1 2x )
6) Considera la inecuacion ? - E < ——+ —, en x, tal que m es un nimero

real.

5i el conjunto solucion de la inecuacion es ]—OC-, —2[, ;coual es el valorde m*?

Ay -1
11
By -—
5
C) 1
Dy -2
5
7) Para probar la rapidez de dos computadores, se gjecuta un mismo algoritmo en
ambos.

El computador A ejecuta el algoritmo en p segundos, mientras gque el
computador B lo ejecuta tres veces en % segundos, demorandose lo mismo en

cada ejecucion.

Al ejecutar el algoritmo n veces seguidas en ambos computadores,
el computador mas rapido demora 60 segundos menos que el otro.

Cual de las siguientes expresiones permite determinar el tiempo,
en segundos, que demora el computader mas lento en ejecutar el algoritmo?

A) 2
I
5 120
it
C) 72n
D) 120n

8) Un total de q personas planea ir al cine, de las cuales x son adultos e y son

nifios. El valor de la entrada de un nifio es $n vy el valor para adultos es Sm, por lo
que se pagarian 5p por todas las entradas.

Si finalmente tres nifos no asistieron al cine y el precio de la entrada de un adulic
tenia un 30 % de descuento, pagandose Sk por todas las entradas, ;cual de los
siguientes sistemas representa la situacion planteada?

A) X+(y=-3)=qg-3

C) x+(y=3)=q ‘
0,70mx +n{y-3)=k

0,70mx+n(y-31=p-k

B) X+(y=3)=q-3 D) x+(v=3)=q-3
0.30mx + n{y=3)=k 030mx +n{y=3)=p-k

9)5,F’ara que walores de p y q, respectivamente, se cumple la igualdad

px+gx — 2p—3q =2x + 1, para todo nimero real x?

A) Sy -3
B) 7y -5

7 3
Cy = -
b SY S
D) 1 y -1

11



10) si p. q ¥ k son numeros reales, con q distinto de cero y k distintode 0 y I,
¢cual de los siguientes sistemas en X e ¥ no tiene solucion?

kx +ky=kp x+y=k
B) D) v=k
x+y=k

11) ¢Cual de los siguientes sistemas de ecuaciones, en X e y, cumple que tiene
infinitas soluciones para a =0 y tiene solucién Gnica para a = 07

A} X_+Y=1
El)i'.+-El}f=ﬁ

B) x+2y=1

2x+day=12
C) 2x+y=1

ax+2ay=0

O} ax ~ay=1
2ax +y=0

12) El nivel de agua, en milimetros, en un estangue al abrir una llave de paso se
modela mediante una funcion, cuya grafica es una recta, con respecto al tiempo
transcurrido en horas.

El nivel inicial del agua es cuatro veces el nivel que aumenta cada hora.

Si al cabo de una hora de abrir 1a llave, el nivel del agua es 500 mm, ;cual es el
nivel del agua al cabo de cinco horas?

A) 625 mm
B} 900 mm
C) 2100 mm
D)y 2500 mm

13) Si m y n son las soluciones de la ecuacion cuadratica 5x° +x —5=10, ;cual es

-1
m+n
el valor de 7
ITn

A) 5
|
B <
o) -+
3
D) -1
E) -5

12



14) Una empresa que vende cubos de sal, vende paquetes de X cubos de lado 8§ cm
cada uno. El volumen de sal en cada paquete, como funcidn de la cantidad de
cubos que este contiene, X, corresponde a f(x) =&¥x,

La empresa decide reducir el tamano de los lados de Ios cubos de sal en 1cm,
manteniendo |la cantidad de cubos por paquete.

¢ Cual de las siguientes funciones modela el volumen de sal, en cm3, que la
empresa deja de incluir por paquete, en téminos de la cantidad de cubos del
paquete?

Ay gfx)=13%x
B) h(x)=7x
C) J{X:l =X

D) k{x)=8(x-1)

15) Considera el triangulo ABC, con AB=BC =12 cm y sea x la medida, en cm,
de la altura trazada desde el vértice B, la cual excede en 3 cm a la medida de

AC.

;Cual de las siguientes ecuaciones permite calcular x 7
A) 2x? —6x =135

B) 5x2 + 6x =567

C) 2x° + 6x =135

D) 5x° — 6x = 567

E} 5x° —6x =135

16) La parabola de la figura representa la grafica de la funcion f, con dominio el

conjunto de los nameros reales, definida por f(x] = {x + l]1 -1

Y A

W

Si a esta parabola se le aplica una reflexion con respecto al gje Y, luego una
traslacion segun el vectar {Ug 1}, ¢.oual es la funcion que corresponde a la grafica
que se obliene?

A)  glx)= x2 +1

B) h{x)={x -1}

c) tx)=x?-1

D) sfx)=(x -1 +1
E) rx)=(x+1)+1

13



17) Un estanque de altura b ¢em gue se encuentra lleno de agua, comienza a perder
agua de manera constante, sin llegar a vaciarse por completo.

z
La funcién p, con dominio [U, , que modela la altura del agua gue wva
a

guedando en el estanque, medida en cm, esta dada por p(t) = %t + b, tal que t

es el tiempo transcurride, medido en horas desde que el estangue comienza a
perder agua.

£ Cual de las siguientes expresiones representa el tiempo t, en horas, que debe

2b
transcurrir para que la altura del agua que queda sea T cm®?

2
Ay -0
3a
b2
B ——
) 3a
2_
c) 2b<—13b
3a
2
oy
3a

18)Si —3 <a <3 y 1<b<8, scudl es el conjunto que contiene a todos y unicamente

. d
a los posibles valores de E?

A) 13,3

B) J-2,11]

19) El ojo humano utiliza la pupila como un lente y las imagenes proyectadas se forman
en la retina. La altura de la imagen que se forma en la retina h;, cumple la relacion

h, =TO’ tal que h, es la altura original del objeto observado, d, es la
0

distancia entre la pupila y la retina, y d, es la distancia entre el objeto y la pupila.

Una persona observa una botella de 25 cm de alto y un tarro de café de 10 cm de

alto, estos se encuentran a una distancia de 200 y 250 centimetros de la pupila de
la persona, respectivamente. La altura de la imagen de la botella formada en la
retina es hg, mientras que la altura de la imagen del tarro de café formada en la

retinaes hr.

Si al mirar ambos objetos, la distancia entre la pupila y la retina se mantiene
constante, ¢ cual de las siguientes igualdades relaciona hy con hy ?

5
25

B) hB:E'hT
|

14



20) Considera la ecuacion —px —gqx =r, en x.

¢;,Cual de las siguientes condiciones garantiza que la ecuacion tiene solucion en el
conjunto de los numeros reales positivos?

A) p<0Oyq<0
B) r>0

C) -p-q>0
D) -—-pr>qr

21) Considera el sistema 30x + qy=12 [enxey.

22)

23)

px—3y=2

Si el sistema tiene infinitas soluciones, jcudl de los siguientes son los valores de p
y q, respectivamente?

A) 30y3
B) 30 y -3
C) 5y —18
D) -5y 18
Isabel comprd cierta cantidad de bandejas y de huevos. Al colocar n huevos en

cada bandeja, le sobraban m huevos y si colocaba p huevos en cada bandeja, le
sobraban q bandejas.

Si x representa la cantidad de bandejas de huevos e y la cantidad de huevos

comprados por Isabel, cual de los siguientes sistemas de ecuaciones representa
la situacion planteada?

C) nxtm=y

A) nx+m=y px+q =y
px—q)=y
B) nx-m=y D) nx+m=y
px—q)=y px— q=y
;i Cual de las siguientes ecuaciones forma un sistema sin solucidon con la

ecuacion y = %x +57

1
A) y:5X+5

B) yz%x-&-g

C) y=2x+5
D) y=-2x+38

15



24) ¢, Cual debe ser el valor de la constante k para que la grafica de la funcion

f(x)=kx +4 forme con los semiejes positivos del sistema coordenado una
region cuya area sea iguala 127

3

A) -
2

B -
) 3
C) 4
3

D 2
)3
E) 6

25) Bajo ciertas condiciones un automévil recorre M kilémetros por cada litro de

26)

27)

bencina.
Si estas condiciones se mantienen, jcual de las siguientes funciones permite

determinar el consumo de bencina del automovil, en litros, y en términos de la
cantidad x de kilbmetros recorridos?

A )=
B) f(x)=Mx
C) hx)=xM

D) p(x)=M"

M
E) q0=—

En un laboratorio, bajo ciertas condiciones, se estudia un cultivo de bacterias cuya
cantidad se puede modelar mediante la funcion f(t) =t 4+ 2t+ 120, en la cual

f(t) es la cantidad de bacterias que existen transcurridas t horas del inicio del
cultivo.

¢ En cuantas horas el cultivo deja de tener bacterias?

A) 6
B) 10
c) 12
D) 120
En la siguiente tabla se presentan algunos puntos que pertenecen a la grafica de
una funcion cuadratica.

X y

0
1 5
2 20

Si el punto (p, 80) es un punto de la grafica de esta funcién, ¢ cual de los siguientes
valores podria corresponder a p?

A)

B)

&) —5+4/89
2

D) 32000
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28) ¢ Qué valor o valores debe tomar k para que la ecuacion x? +kx +9=0,en x,
tenga una unica solucion?

A) 60-6
B) 30-3
C) Solo 36
D) Solo 6

29) Si las raices (o soluciones) de la ecuacion 2x” +kx —k=0 son x, y X,,
con k = 0, ¢cudl de las siguientes expresiones es igual a (x; + 1)(x, +1)?

A) 1
B) 1-k
C) 1+k
k
D) 1-—
) 2
k
E —
b5

30) En un experimento, se modela la temperatura T en grados Celsius de un objeto

mediante la funcion T[t): —4t% + 24t + 40, tal que t es el tiempo transcurrido
desde gque se inicid el experimento, en minutos.

¢ A partir de los cuantos minutos la temperatura baja de 40 °C?

X

O m

) 0
) 2
) 3
) 6

)

31) Considera la ecuacion qx> +(q — 2)x —2q —1=0, en x.

¢ Para qué valor de q el producto de sus raices es —47?

A) - %
B) %
C) ﬁ
D) 3
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32) Considera la funcion f con dominio el conjunto de los nimeros reales, definida por
2 ,
f(x)=ax” +bx+c,talque a,b y ¢ son numeros realesy a = 0.

Si f(p) <0y f(q) >0, tal que p y q son niameros reales, ;cual de las siguientes
relaciones es siempre verdadera?

A)  b’-dac=0
B) b’>-4dac>0
C) a<0
D) q>p
33) Considera la funcién cuadratica f cuyo dominio es el conjunto de los nimeros
reales, definida por f(x) = bx* — 4.

¢, Cual de los siguientes intervalos contiene a todos y unicamente los posibles
valores de b, para los cuales la distancia entre los puntos de interseccion de la
parabola asociada a f con el eje X sea mayor que 47

A) e
B) Jo.1

18



EJE GEOMETRIA

El area de un triangulo equilatero de lado q cm es la cuarta parte del area de un
cuadrado de lado p cm.

;Cual es el valor de E.
q
1
A) 34
L
34
BY —
) 4
c) 3*
L
My 22

2) Se desea pintar en una pared una superficie de forma triangular, cuya altura es de
500 centimetros vy cuya base es de 700 centimetros. El encargado de realizar &l
pintado concluye que se necesitan dar tfres manos de pintura para que quede bien
el trabajo.

Los tarros de pintura se venden en formatos de medio galon y un galén. Cada
galén rinde 40 m?.

¢;Cuantos tarros necesita como minimo para pintar la superficie friangular y que
quede bien?

A} Un tarro de medio galan.
B) Un tarro de un galén.
C) Tres tarros de un galén.

D) Untarro de un galén y un tarro de medio galan.

3) En la figura adjunta se presenta el cuadrado ABCD, al que se le aplica una
homotecia, obteniéndose el cuadrado APQR, donde P[—Z, 0) es la imagen de

B(3,0).

Q R

; Cual de |as siguientes afirmaciones es verdadera?

A) La homotecia aplicada al cuadrade ABCD es equivalente a una rotacién de
180° con respecto al centro de homotecia.

B} Si k es la razdn de homotecia, entonces k pertenece al intervalo 0 <k < 1.

C) Si k es la razon de homotecia y se considera el puntc D(0, y), entonces

las coordenadas de su imagen R son (0, ky).

D) La razon de homotecia k es —%,

4) Un segmento, de 20 em de longitud, de una arteria ubicada cerca del corazon se
puede aproximar, de forma tedrica, a un cilindro de 6 mm de diametro interior.

Considerando esta aproximacion teorica, ;cual es el volumen de sangre que
contiene este segmento de arteria?

A) 18z cm®

B} 727 cm®
C) 31Z=n em?

Dy 720m em’
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5) Considera los nimeros reales a y b distintos de cero y ¢ un numero real

6)

7)

ne

Si

gativo.

el vector (a, b} esta en el segundo cuadrante del planc cartesiano, ¢ cual de

las siguientes afirmaciones es siempre verdadera?

A)
B)
C)
D)
E)

Al

pu
se

El vector (a +e,b+ c) esta en el tercer cuadrante.
El vector c(a= b} esta en el primer cuadrante.

El vector (a -, b) esta en el segundo cuadrante.
El vector (a, - cb] esta en el tercer cuadrante.

El vector (b= a+ c} esta en el cuarto cuadrante.

punto C(— 1, 7) se le aplica una traslacion segin el vector (— 2, —3} y luego al

nto trasladade se le aplica una rotacion en 90° con centro en el origen ¥y en
ntido antinorario, obteniéndose un nuevo punto.

;Cuales son las coordenadas de este dltimo punto obtenido?

A)
B)
C)
D)
E)

(3, 4)
(4,3)
(-4.3)
(-4, -3)

(4, -3)

Una nutria esta intentando cruzar un ric desde el punto A hasta llegar a su
madriguera en el otro lado del rioc en el punto B. Sin embargo, la corriente del rio la

de

splaza constantemente en la direccion que indica la figura adjunta.
Y

Madriguera

[Corriente del rio >

Si

Lo [EISESRERREEES, .

X

la corriente del ric desplazara a la nutria segun el vector v = (r, 0), con r >0,

/cual de los siguientes vectores indica la direccién que debe tomar la nutria desde

el

A)

B)

punto A para llegar a su madriguera?

n=(-4,-4)
m=(—4, —4 — 1)
q=(-4-r,-4)

s=(-4-r,—4-1)
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8) Considera los vectores v = {a, I::) ¥ u= [c, d), con a, b, ¢ y d nimercs reales.

Siw=u+ ;, scual de las siguientes relaciones permite deducir que el vector W
se encuentra en el primer cuadrante?

A} a<c y b<d

By a>c y b>d

C) ac>0 y bd>10

D) axb=c>d=>0

E} a=b=c=d

9) ;Cual es el area del triangulo de vértices A(p, 2p), B(p—2,2p) y C(p—2,p).,
con p un numero real negativo?

A) (p—2)-2p
2

gy P-2-p
2

C) -p

Dy —-2p

E) (p-2)-2

10) En la figura adjunta se representa a un triangulo rectangulo de modo que uno de
sus vértices O coincide con el centro de una circunferencia con radio 6 cm y el

otro vértice B esta sobre la circunferencia.

Se realiza el siguiente procedimientc para determinar la longitud de &,
cometiéndose un error:

AB

Paso 1: se plantea la ecuacion cos 60° = oB -

1 AB
Paso 2: se reemplaza en la ecuacion y se obtiene —=?, lo cual equivale a
AB=3,
Paso 3: se aplica el teorema de Pitagoras, obteniéndose 9 + 0A? =136.

Paso 4. se resuelve la ecuaciéon para concluir que OA mide +/27 cm.

£ En cual de los pasos se cometio el error?

A) EnelPaso1
B) EnelFaso 2
C) EnelPaso 3
D) Enel Paso 4
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11) Considera un circulo de radio R cm, un cuadrado de lado P cm y un tridngulo que
tiene un lado de medida P ¢m v la altura correspondiente a este lado es H cm.

Si las areas de estas figuras son iguales, ¢cudl de las siguientes relaciones es
verdadera?

A) H<P<R

B) H<R<«<P

C) R<H<«<P

D} P<H<R

E) R<P<H

12) El largo de un rectangulo se aumenta en su 30 % vy el ancho se disminuye en su
20 % obteniéndose un nuevo rectangulo.

SEn qué porcentaje vario el area del nuevo rectangulo con respecto al area del
rectangulo original?

A) 50 %
B) 10%
C) 4%
D) 6%

13) Considera dos esferas A y B de volumenes V, y Vg, y de radios r, y 13,
respectivamente.

Los volumenes y los radios de cada esfera estan relacionados de la siguiente

manera:
3 3
ry =3—V y I :;}-v
A a VA B 4 B

. Cual de las siguientes afirmaciones es siempre verdadera?

A) El diametro de la esfera A es 31[3VA .
T
. 3
B) La suma de ambos radios es 3 4—(VA +Vg).
T

. . iy \%
C) El cociente entre los radios es ~& =3/—A
g Vi

2
3 z

D) El producto de ambos radios es [4VA -VBT .
TC

22



14) Dos automéviles, A y B, que estan simultaneamente en el punto P tienen que

realizar un viaje en linea recta, el automdévil A lo hace con una rapidez constante

kilometros kilometros

de 60 o y el automovil B con una rapidez constante de 80 lo
ora

hora
que se representa en la figura adjunta.

Si ambos parten al mismo tiempo, ;cual de las siguientes funciones modela la
relacion de la distancia entre A y B, en kilometros, en funcion del tiempo t, en
horas, tal que t pertenece al intervalo [0, 00[?

A)
B)
<)
D)
E)

15)

16)

m(t) =10t

g(t)=100t
n(t)= 10012
pl(t)=10001
q(t)=140t

Considera un triangulo cuya area es 39 cm? y su altura es 7 cm mayor que la
medida de su base respectiva.

Si b representa la medida de la base, en cm, ;cual de las siguientes ecuaciones
permite determinar su valor?

A) b>-Tb+78=0
B) b’+7b+78=0
C) b>-7b-78=0
D) b2+7b-78=0

Una persona construye un tipo de caja en forma de prisma recto con base
rectangular. El area total de la cajaes A cm?”.

Esta persona quiere construir un nuevo tipo de caja, de tal forma que sus caras
sean semejantes a las caras de la caja original con razon de semejanza k.

. Cual de las siguientes expresiones representa el area de la caja nueva?
A) k-A cm’

B) +k-A cm?

C) (A - 61{2)(:1112

D) k. A cm?
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17) Considera las rectas L;, L,, Ly, Ly y Lg, talque L, // L, // Ly, A, B, C, D,
E, F y O son los puntos de interseccion de estas, BE = 2AD y CF =3AD, como
se presenta en la figura adjunta.

L Lo L3

o Cudl de las siguientes relaciones es siempre vérdadera?

A) AO:AE=DO:DB
B) AD:AO=EFEB:BO
C) OB:BC=2:3
D) AO:OE=2:1
. . . . AD 2
18) En la figura los rectangulos ABCD y EFGH son semejantes y E=E
H G
D C
a
—cm
2
A 5Sbcom B E F

¢ Cual de |as siguientes expresiones representa el area del rectangulo EFGH 7

15ab
A) ki em’
4
10 3
B} _al:- cm”
9
C}I 45ah sz
2
D) E em?
E) 45ab sz
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19) El triangulo ABC de la figura adjunta es rectangulo en C, BC=9%em vy

AB=15cm.
|4

_| &
C A

Si los triangulos ABC vy PQR son semegjantes y PR =3 cm, ¢cuanto mide la
hipotenusa del triangulo PQR ?

A) 2.25cm
B) 375cm
C) 4cm
D) Acm

20) En el tridAngulo ABC de |a figura adjunta los puntos Tt ¥ E pertenecen a los
lados ABy AC, respectivaments, DE // BC, BC=p, DE=m y AD=n.

C

A [b] B

5i se consideran todas las medidas de los segmentos en centimetros, joull de
las siguientes expresiones representa slempre la medida de DB 7

ay IE
m
) n(p—m)
m
C:I nI:m—p}
m
) pm—nz
m
) o’ —pm
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21) La relacidn de homotecia entre la altura de la sombra de una [Amina de metal
proyectada en una pared y la altura de la lAmina de metal s& modela por la
expresidn H="kh, con k la razén de homotacia, tal como se representa en la

figura adjunta.

Lamina da matal .-

|
5
L
1
ll.
L
L
L
[
L
L
. /
)
——
=
[T

Si la razdn de homoteeia es 2.5 y [a altura de la sombra es de 500 cm, LoUdl es |a
altura de la lamina de metal?

A) 1250 cm
B) 200 cm
C) 130 em
D) 100em

22) Considera un tridngulo ABC tal que las coordenadas del vértice A son (3, —4).

Al tridngulo ABC se le aplica una homotecia con centro en el punto [1, —]] ¥
razén —2 obteniéndose el tridngulo POR | talque P eslaimagende A y () es g
imagen de B.

£ Cuél de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A) Las coordenadas de P son (-1, 6).
B) El &rea del trifngulo POR es el doble del drea del tridngulo ABC.
C) Elsegmento AB es paralelo al segmento PO .

D) Eltridngulo POQR esta en el cuarto cuadrante.

23) A un cuadrado ubicado en el primer cuadrante del plano cartesiano se le aplica una
homotecia de razédn r, con centro en el origen del plano cartesiano, obtenigndose
un cuadrado en &l primer cuadrante.
£ Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A)  La razdn de homotecia es positiva.
B} Elperimetro del nuevo cuadrado es mayor que el original.

C) El Area del nuevo cuadrado es mayor que el original.
D) Los parimetros de ambas figuras no pueden ser iguales.

24) Considera los vectores u Y ;=(p,q] en un plano cartesiano tal que

::E:—; =(5, 3}, con ¢ un ndmero real mayar que unNo.
£Cuéles son las coordenadas de E, en funcidn de p, q y &7
A) (s-cp, 3—cq}

5) (2-p 2-q)

) 5{, p. 3c— q}

e
by

-p. - qw

l:"||..n




25) Una emprasa dedicada a la produccién de elemeantos para el deporte ha disefado
un nusvo maodelo de mancuerna. Cada mancuerna tieng un cilindro central dea

. T - . ;
didmetro — y dos cilindros laterales de radio r, como se presenta en la imagen
4

adjunta:
—

LEIT.I [

L

Z2hem

LCUAl es la expresitn que representa el volumen de [a mancuerna?

2
A) 5nrhcm3
2

&5orch 3
B) ~lem
3z
33ar’h
c) " em®
16

9a’h
D) T 1 et
4

26) Considera el triangulo ABC y la tabla con algunos valores aproximados de razones
trigonométricas de |a figura adjunta.

C
Valor
aproximado
sen 559 0,81
tan 55°% 1,42
sen 20° 0,34

A

Para aproximar la medida del lado AB con los datos de |a tabla, se realizan los
siguientes pasos, cometiendo un error:

Paso1: se calewla la medida del segmento CD  resolviendo la ecuacién

142 = % ohteniendo CD =142 cm.

Paso 2: se calewlz la medida del segmento CB  resolviendo la ecuacién

03] = % obteniendo aproximadaments 17,53 em.

Paso3: s¢ caleula la medida de <BAC  resclviendo la  ecuacién
£ BAC = 707 = 907, obteniendo < BAC = 20°,
Paso 4: se caleula la medida del segmentt AB resolviendo la ecuaeion

134 = 17,53 , obteniendo aproximadameante 51,55 cm.

£En cudl de los pasos se cometfid &l error?

A} Enel paso
B) Enelpaso?
C) Enelpasc3
D) Enelpasc4d



EJE ESTADISTICA Y PROBABILIDAD

1) En el grafico adjunto se presenta la cantidad de dias de lluvia y la cantidad de
milimetras de agua lluvia registrada en cada uno de los doce meses de un afio, en

sierto lugar.

Acra: Lluvias mensuales

s Wiamero de dias de lluvia e |_luvia total
..................................................................... 200

1350

100

-+ SOUBWINIAL

|50

ENE FEB MAR ABR MaY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC

Adaptedo de Ghara: Ecoromia y demografia, por Dotosmacra, 2023,
(hitps.fdatosmacro.expansion.con'paisesghana).

Se define el "indice de lluvia diaria” de cada mes como el cociente entre la
cantidad de milimetros de agua lluvia de un mes y la cantidad de dias que llovid
ese mes.

Seguan el grafico, en cudl mes se presentd el mayor indice de lluvia diaria?

A)
B)
C)
D}

Mayo
Junio
Agosto
Octubre

2) En un instituto de idiomas se aplics un examen de 100 puntos a los estudiantes de
japonés y a los estudiantes de aleman. Los resultados obtenidos por ambos grupos
se representan a continuacion:

Japanés

Alemdan

i

Puntaje

+Cudl de os siguientes argumentos es valida?

Al

c)

D)

La mediana de |os puntajes de los estudiantes de japonés es mayor que la
mediana de los puntajes de los estudiantes de aleman, porque el nivel de
exigencia del examen de japonés fue de un 50 % y el de aleman fue de un

40 %,

El rango intercuartii de los puntajes de los estudiantes de aleman es
40 puntes, porgue tal valor corresponde a la resta entre el puntaje maximo
y el minimo y lo anterior dividide por dos.

En ambos examenes se obtuve el puntaje maximo, porque la mayor
cantidad de estudiantes de ambos grupos obtuvo 100 puntos.

El rango intercuartil de los puntajes de los estudiantes de japonés y el de
los estudiantes que estudiaron aleman son iguales, porque para ambos
grupos la diferencia entre el tercer cuartil y el primer cuartil es igual.
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3) Enlas siguientss tablas se presentan las edades de un grupo de nifias y un grupo
de nifios que asisten a un centro pediatrico.

Grupo de nifias Grupo de nifios
Edad en afios | Frecuencia Edad en afios | Frecuencia
3 10 8 10
4 10 9 10
5 10 10 10

+Cuél de las siguientes afirmaciones es verdadera respecto a las edades de los
grupos?

A) Tienen la misma desviacidn estandar y el mismo promedio.
B) Tienen la misma desviacidn estandar, pero distinto promedio.
C} Tienen el mismo promedio, pero distinta desviacion estdndar.
D} Tienen distints promedio y distinta desviacion estandar.

4) En la tabla adjunta se presenta la cantidad de estudiantes de dos curses que
rindieron una prueba de historia en dos horarios distintos.

Horario 1 | Horario 2

Cantidad de estudiantes del curso A X %

Cantidad de estudiantes del curso B 2y ¥

Fromedio de notas obtenidas en la prueba por los
estudiantes de cada horario p 4

+Cudl de las siguientas exprasiones representa siempre el promedio general
obtenido en la prueba considerando a todos los estudiantes?

{x +2y]p+{2x+ }']q
3{){ +}']
B) {x +2:;}{[;J:_{§]}f+ }':lq

A)

5) Considera dos sucesos independientes entre si. El suceso A ocurre con
probabilidad 0,6, mientras que la probabilidad de que ocurra simultdneaments con
elsuceso Bes 03,

. Cudl es la probabilidad de que ocurra el suceso B?

A) 018
B) 0,30
C} 0,50

D} 0,90



6)

7)

8)

Un naipe de 40 cartas tiene las siguientes caracteristicas:

» 10 cartas numeradas del 1 al 10, con el simbolo @ de color rojo.

» 10 cartas numeradas del 1 al 10, con el simbolo £f de color rojo.

» 10 cartas numeradas del 1 al 10, con el simbolo a de color negro.
» 10 cartas numeradas del 1 al 10, con el simbolo @ de color negro.

Un juego consiste en que un jugador extrae una carta al azar y gana si |3 carta es
un ndmers primo y &l simbolo s de color rojo.

¢ Cudl es la probabilidad de que el jugador gane?

A) %
B) %
C) %
o 5
En una caja se tienen 17 bolitas, del mismo tipo, numeradas del 1 al 17.

Si se extraen, sin reposicion, 4 bolitas al azar, jcudl es la probabilidad de
obtener 4 nimeros impares?

4
B) (lJ
9
o
c} 4-—
17
l
D} 4-—
) g
E) —
170
En un curso se rifan dos premios, para lo que se vendieron exactamente

30 ndmeros. El primer nomero extraido al azar se lleva el primer premio y el
segundo ndmera extraido al azar se lleva &l segundo premio. Pedro comprd dos
nimeros de |a rifa.

Si el sorteo es sin reposicion, ;cudl es la probabilidad de que Pedro gane los dos
premios?

1
Ay —
) 15
B) —
435
1
c} —
0
|
D} —
) 450
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9) Enla siguiente tabla se presentan ordenados los puntajes obtenidos en una prueba
de inglés por un grupo de estudiantes que buscaban eximirse de esa asignatura.

A)

B}

c)

o)

10)

33|34 (35|38 43 | 43 | 43 | 45 | 4T | &7
51|51 (51|57 %8 | 63 | 63 | 63 | 63 | 6F
T3|VA(BO|BS| Q1 | 92 | 93 | 95 | 97 | OF
QF |93 (DX |98 | 100 | 10O | 10O | 100 | 100 | 100

Si para eximirse de inglés se requiere al menos 90 puntos en la prueba, jeudl de
los siguientes diagramas de cajén representa mejor los puntgjes de los estudiantes

que no loegraron eximirse?

3

68

97

100

}7 |
| !
33 43 51 63 83
|7 |
|
33 43 51 63 100
13 43 63 73 85

Considera los datos g, £, £3. Sg ¥ £¢ CUYO rANG0 &5 CEro.

JCudl es

n B
5
B 3
5
2
C) 3-.0=
) 5
2
(] 2-.[—
) 5

la desviacidn estandar
g+ 1y g +37

e

los  datos

g -2,
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11)

12) Se tienen dos urnas, A y B, [as cuales contienen bolitas del mismo tipo. La urna A
contiens x bolitas en total, de las cuales m bolitas son azules, mientras gue la

13)

Una baraja de naipes posee 4 tipos distintos de cartas (A, B, C, D) con la misma
cantidad de cartas de cada tipo.

Si en la baraja de m cartas en total se extrae al azar solo dos de ellas, una
después de la otra sin develucién, /cuél es la probabilidad de gue estas sean del
tipo B?

A —_

) 16
1 e
B) LI O S
'4 Tl'l—|.|
!

1

C) -
(m ]"\.
oy 1.4
m—1

urna B, contiene v bolitas en total, de las cuales n son azules.

Si se extrae una bolita al azar de cada urna, jeudl de las siguientes exprasionas

represanta la probabilidad de que ninguna de 1as bolitas s2a de color azul?

(x—m) {y—n)

A)
x }'
By 1-2.1
Xy
11
C) l-— —
m n
D) I—mll—n

Paulina comprd un candado para asegurar el casillero que le ofrecieron en su
colegio. El candado tiene tres casillas v en cada una de ellas se puede escoger

enfre los digitos de cero a nueve para formar una elave numérica.

fCUal de las siguientes expresiones representa la cantidad total de claves

nurméricas, entre las que Paulina puede escoger?

A) ({m]“’}m
B) 3l

c) 3-10
D) 10°
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14) En una empresa los productos que son devueltos por defectuosos se separan
en dos: los gue tienen menos de una semana de Uso y los gue se devuelven

después de la semana de uso. Los dos tipos de productos se mandan a areas
de reparacién distintas.

La gerencia de la empresa quiere saber cuél es |la probabilidad de qgue el producto
devuelto lo haya sido antes de la primera semana de uso y gue este tenga
reparacion.

Para ello se sabe que:

+ La probabilidad de que el producto devuelto lo haya sido antes de la primera
semana de usoes N .

+ La probabilidad de gue el producto tenga reparacién, dado que fue devuelto
antes de la primera semana de uso es M.

¢Cusl de los siguientes modelos tiene que usar la gerencia para caleular la
probabilidad que busca?

M
AN
B) M-N
C) N

M
D)y M+N

15) Considera los digitos 0.1, 2 y 4.

4 Cuéntos numeros de tres cifras en total que sean multiplo de 5 se pueden formar
con estos digitos?

A) 4.3.2
B) 3-4-4
C) 4-4-1
D) 3-4.1

16) Un nifio tiene 6 dulees, todos de distintos sahores.

£ Cuéntos grupos de dos dulees puede formar?

Ay 11
B} 12
c) 15
D) 36

17) Considera 5 cartas numeradas del 1 al 5 que estan boca abajo. Se revuelven y
se forma una fila.

Si se dan vuelta las cartas de una en una, desde la izquierda a la deracha, ;cuél
es |a probabilidad de que aparezeael 1 antes que el 57

Ay
20
3
B —
20
]
C) —
120
]
O -
b3
|
E -
b3



SUFICIENCIA DE DATOS

Considera la funcidn f, cuyo dominio es el conjunto de los nameros reales,
definida por f(x) = ax’ +3x +C, 0on a y ¢ nameros reales distintos de cero.

Se puede determinar que la grafica de f no interseca al gje X, si se sabe que:

A) (1) por si sola

B} (2) por si sola

C} Ambas juntas, (1) y {2}

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E} Se requiere informacion adicional
2) Considera el siguiente cuadrilatero:

b
D/ 7
/ p{
AL AR
e

by

Se puede determinar que el drea del cuadrildtero ABCD es

(b +2b21'13’ si se

sabe que:

(1) AB// DC
2} b +ba=2p

A) (1) por si sola

B) (2) por sisola

C} Ambas juntas, (1)} vy (2}

D} Cada una por sisola, (1) 4 {2)

E) Se requiere informacion adicional

3) Sin conocer las notas que obtuvieron las personas de un curso &n una prueba, es
posible asegurar que al menos el 50 % de los estudiantes obtuvo nota superior a
3,2, si se sabe que:

(1) el promedioes 5,2,

(2) lamedianaes 5.3.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C)} Ambas juntas, (1)y (2)

D} Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) 5Se requiere informacion adicional



4) Se puede determinar la varianza de las edades de un grupo de 30 personas

5)

6)

mayores de 15 afios, si se conoce:

(1) la varianza que tenian las edades del grupo hace 3 afios.
(2) el promedio y el rango de las edades del grupo.

A} (1) por si sola

B) (2} por si sola

C} Ambas juntas, (1) y (2}

D} Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional

Considera 2, b y ¢ ndmeros racionales, con a y ¢ distintos de cero.

Se puede determinar que a ¢ =1, sise sabe gue:
(1) b escern.

i2) a eselinverso mulliplicative de ¢.

A) (1) por sl sola

B} [(2) por sl sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacitn adicional

Una persona va a comprar 2 relojes del mismo tipo y 3 novelas iguales. Dos
tiendas tienen los mismaos precios, tanto para estas novelas como para este fipo de
reloj, pero con distintas promociones: la primera tienda tiene un 20 % de

descuento en el precio de este tipo de reloj y un 10 % de descuento en el precio de
estas novelas, mientras que la sequnda tienda ofrece un descuanto de un 25 % en

el precio de este tipo de reloj y un 2,5% de descuento en el precio de estas
nowvelas.

Se puede determinar el valor sin descuento de dos de estos relajes y el valor sin
descuento de tres de estas novelas, si se sabe quea:

{1y  eltotal de la compra sin descuento serla de 575000 .

(2) en ambas tiendas pagariz lo mismo con los descuentos
incluidos.

A) (1) por sl sola

B} (2) por sl sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una porsi sola, (1) &6 (2)

E) Se requiere informacitn adicional

35



7)

8)

En Chile existe el registro social de hogares que clasifica a los hogares en tramos
gue van de menor a mayor ingreso per capita por hogar.

En el tramo uno esté el 40 % de los hogares eon menor ingreso, en &l tramo dos
se agrupa al 10 % siguiente con menores ingresos, el tramo tres son los que estan
en el siguiente 10 % y asl hasta llegar al tramo siste, en el que esta el 10 % de los
hogaras que tignan mayaras ingrasos.

Se puede conocer &l tramo de un hogar en particular, sl se sabe que:

{1}  elingreso del hogar esta sobre &l pereentil 10.

(2)  elingreso del hogar esta por debajo del cuartil 1.

A) (1) por 5] sola

B} (2)por sl socla

C)  Ambas juntas (1) y {2}

D) Cadauna porsisola (1) 6 (2)

E) Se requiere informacidn adicional

Les estudiantes de un cuarto medio compuesto por hombres ¥ mujeres,
seleccionaran una comisidén para integrar el grupo de debate que representara al
colegio en una competencia. Dicha comisién debe estar conformada por M
personas, de tal manera que exactamente P de ellas deben ser mujerss y
exactamente O deben ser hombres.

Se puede determinar la cantidad de comisiones que se pueden formar con los
estudiantes de este cuarto medio, si se sabe:

(1}  elwvalor de My el total de mujeres del cuarto medio.
i2) elvalorde Py Q.

A} (1) por sl socla

B) (2)porslsola

C)  Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E} Se requiere informacidn adicional
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